	[image: image1.png]‘Al. B npsiMOYToJIbHOM Mapajuiesienurie/ie CTOpOHbI OCHOBA-
‘Husi paBHbl 12 oM 1 5 cM. JlnaroHaiib napauiesienumnesa obpa-
3yeT ¢ IUIOCKOCTBIO OCHOBaHMs yroi 45°. Haiinure nouans
GOKOBOM ¥ TIOJHOI NMOBEPXHOCTHU Napajie/ienumesa.

[]1) 386 cm? 1 506 cm? []3) 512 cm? 1 632 cm?
[]2) 204 cm? u 324 cM? [14) 442 cm? 1 562 cM?

‘A2. Yepes iBa pOTUBOJIEKAIMX peGpa Kyda IPOBENIeHO e~
yeHwue, TUIOIAlb KOTOPOro paBHa 492 cm2. Haiinure pe6po

M IMaroHaib Kyoa.
an 14cm 1443 em |:3)7cun7\/5(m
D2)7cmu7\/§ oM [J4) 14cm n1442 em

A3. B npaBmibHOIH TpeyrozbHoii ipusme ABCA, B, C, cropoua
OCHOBaHMs paBHa 2\/5/3, 6oKkoBOE pedbpo — 2J§, M — ueHTp
rpanu CC, B, B. Haitnure yron Mexuy TpsiMoit AM ¥ TTOCKO-
CThIO OCHOBaHUS.

1) 60° 02 15° [13) 30° [4)45°
B1. B 0CHOBaHMH NPSIMO# TIPH3MBI JIEXKHT TpeyroNbHiK ABC
co croponamu AB = 13, BC = 14, AC = 15. Bokosoe peGpo
AA, =28. Touxa M € AAnAM: MA,=4:3. Haiinure mo-

map cevenus BMC.

OrBeT:

B2. B npsivom mapautenenmnene ABCDA, B, C, D, ocHobanu-
M CITKUT POMG CO CTOPOHOI, paBHOii a, ZBAD = 60°. Yepes
cTOpoHy AD ¥ BepIIMHY B, NpoBeieHa IIOCKOCTb, COCTAB-
JISI01LAs € TUIOCKOCTHIO OCHOBaHMs yron 45°. Haitnure umiHy
6OKOBOr0O pedpa ¥ TUIOIIA/b CCYCHMUS.

OrBeT:

C1. B npsimoyronsHom napaienennene ABCDA, B, C, D, u3-
Meperusi paBHb:: AB = a, BC=2a, AA, = 3a. Uepe3 maroHanb
'AC HVDKHEro OCHOBaHUSI ¥ CPEIHIOIO0 JINHUIO TPEYroJibHUKa
A,B,C, nposeniena riockoctb. Haifre niomazs ceueHus.

OTseT:





	[image: image2.png]Al. B npsiMOyroJibHOM IapaJule/ienuIe/e CTOPOHbI OCHOBa-
Hus paBHBI 15 cM 1 8 oM. [lnaroHanb napauienenurneia oopa-
3yeT C IUIOCKOCTBIO OCHOBaHMs1 yroi 45°. Haitnure nuiomans
GOKOBO#1 M TOJIHOM NMOBEPXHOCTH Mapajulesienure/a.

[J1) 782 cM? n 1022 em? [[13) 486 cm? 1 726 cm?
[12) 512 cM? u 752 cm? [14) 524 cM? u 764 cM?

A2. Yepe3 Ba pOTHBOJIEXKALIMX peGpa Kyba IPOBEIEHO ce-
YeHue, IUIoLIA/b KOTOPOro paBHa 6442 cm2. Haiizure pebpo

W JMaroHajb Kyba.
) 4cmudV2em :|3)4cun4\/§cn
:|2)80Mu8ﬁcu [14)8cmu 83 em

3. B npauibHoO¥ TpeyrosHoii npusme ABCA, B, C, cropona
OCHOBaHHMS paBHa 342, 60koBOE PEGPO — 3J2, M — uentp
rpanu CC, B, B. Haiinure yron Mexy npsiMoit AM v 1iocko-
CTBIO OCHOBaHMsI.

1) 45° 12) 60° [3) 30° [4) 150
B1. B ocHOBaHMH TIPSIMOA IPU3MBI JIEXHUT TPEYroabHUK ABC
co cropoHamu AB = 10, BC = 21, AC = 17. Bokosoe pe6po
AA, = 15. Touka M € AA n AM : MA, = 2 : 3. Haiigure mio-
mank ceuenus BMC.

OTBeT:

B2. B npsivom mapaiuienenunene ABCDA,B,C,D, ocrosa-
HMEM CJIYXHUT PoM6 CO CTOPOHOI, paBHOI a, ZADC = 135°,
Yepes cropory DC u BepiIMHY A, IpoBejieHa JI0CKOCTb IO
yrioMm 60° K ruiockocTi ocHoBaHwust. Haiinure ity 60KoBo-
ro peGpa U IUIoNIa/lh CEYEHMUS.

OTseT:

C1. B npsimoyronsHom napauienenunene ABCDA,B,C, D, u3-
MepeHusi paBHbL: AB = a, BC = 3a, AA, = 2a. Yepe3 inaroHaib
'AC HMXHEro OCHOBAHHSA U CPEIHIOIO JIMHUIO TPEYTOIbHUKA
A,B,C, nposesiena ruiockocts. Haiiure nuiomans cedenns.

OrsBeT:







